1 knacc, goMallHMe 3a4aHUsA No MaTeMaTukKe K yue6Huky Mopo,

3al, 2,314 yeTBEepTHu
Tembl: "Yucna: 0,1, 2, 3,4,5,6, 7, 8,9, 10", "CpaBHeHune", "CnoxxeHme u BbluntaHume",

"PewseHune TekCToBbIX 3aaau”, "Yucna ot 10 go 20",
"TabnnuHoe cno)XxeHme u BbiuuTaHue"

AomawHue 3agaHnsa no yue6Hnky Mopo M. U. gna 1 knacca, 1 yerBepTb, Ha TeMbl: "CpaBHeHue, neBsee,
npasee, Bbille, HWKe"

1. Kaknx cpuryp Ha pucyHke Gonblue: TpeyronbHUKOB Unn KBagpaToB? 3akpacb TPeyronbHUKM B CUHUI LiBET.

A A

2. Kaknx comryp Ha pucyHke GonbLue; OBanoB MUnv KBagpaToB? 3akpack oBarbl B KpacHbIN LBET.

..

3. Ckonbko A6n0ok Ha pucyHke? CKoNbKO rpyLl Ha pucyHke? CKONbKO BCEro (hpyKkTOB Ha PUCYHKE?
B VXN

d‘

P 4 16. IO.
4. Y710 Ha 3TOM pUCYHKE cnpaBa: MOPKOBKM MMM NOMUA0P?

.

-

5. Yto Ha aTOM PUCYHKE cneBa: MarnunHa unn BULLHA?
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AomawHue 3agaHna no yue6Hnky Mopo M. U. gna 1 knacca, 1 yerBepTb, Ha Tembl: "Yucna 1, 2, 3, 4, 5",
"Cno)xeHue". "BboluntaHue". "CpaBHeHue: 60sbLue, MEHbLUE, paBHO"

1. Pewu npumepbi.

2+1= 1+2= 1+ 1=
3-1= 2-1= 3-2=

2. MNocTab 3HaK: 6onbLle, MEHbLLE NN PaBHO.

1...3 3...2 2...1
3...3 3...1 1...2

3. Ckonbko TPEyrosibHMKOB Ha pM0yHKe? 3anuwu oTBeET KpaCHbIM LIBETOM.

AN AN

OTBerT:

4. CkornbKo KBagpaTtoB Ha pl/lcyHKe? 3anuwn oTBET CUHUM LIBETOM.

OTBerT:

5. Hapucyii cTonbko KpyroB, YTobObl MX OKa3arocb Ha ABe LWTYKK bonblue, Yem S650K.

6. Hapucyii cTonbko oBanoB, YToObl MX OKa3anock Ha ABE LWTYKU MEHbLUE, YEM MOMUAOP.

TIT



http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

7. Pewwum npumepsl.

2+2= 1+3=
5.2= 4-3=

8. MNocTasb 3Hak: 6onbLue, MEHbLLE U paBHO.

5...3 4.5
4..3 5...1
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AomawHue 3agaHusa no yue6Hnky Mopo M. U. gna 1 knacca, 2 yeTBepTb

1. Pewwu 3agayy.

B Beape nexano 7 mopkoBok. 3 3 mopkoBok caenanun canaT. CKoONbKo MOPKOBOK OCTarioch nexatb B Begpe?

2. Pewwu 3agavy.

Ha nongaHke rynsanu 5 3anyaT, K HAM NPUCOEaUHUITUCH eLLé 2 3aiyoHKa. CKOMbKO 3anyaTt Ha nonsiHke?

3. PeLwun npumepsi.

2+5= 2+ 3= 4+3=
6-5-= 7-6= 5.1 =

4. MocTaBb 3HaK: borbLUe, MEHbLLE WU PaBHO.

6..7 2..4 6..4
3...2 1...7 4..5

5. Hapucyii cTonbko KBagpaToB, YTO Gbl X OKa3anoch Ha ABe LWTYkW 6osblie, YeM TPEYrofibHUKOB.

AANN

6. Pewn 3agauvy.

Y Onu ectb 3 MarHUTKKa, y lNeTtn ectb 4 marHuTuka, a y Cawmn — 3 marHuTnka. CKONbKO BCEro MarHUTUKOB Y
pebaT?

7. Pewn npumepsl.

6+4= 5+1= 1+7=
8-6= 9-3= 7-2=


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

8. MNocTasb 3Hak: 6onbLue, MeHbLLE 1N paBHO.

7.1 9...9 2...3
4.4 8...6 9..10

9. Hapucyn 2 kBagpata 1 8 Kpyros.

10. Pewuu 3apavy.

Y Caww 6bino 100 pybnen. Ha 30 pybnei oH kynun KoHgeTbl. Ckonbko pybrnien octanock y Cawwmn?
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AomawHue 3agaHusa no yue6Hnky Mopo M. U. gna 1 knacca, 3 yeTBepTb

1. Pewu npumepbi.

7+1= 6+3=
5+1= 4+2=
7+3= 6+4=
5+4= 4+3=

2. Pelun npumepsl.
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AR PN
o
© O © O

|
w w N ol
1

3. Pewwn npumepsl.

4-1+3= 6-2+0=
6-3+2= 8-2+1=
10-2+1 = 10-1+3 =
8-3+1= 9-1+2=
4-4+3= 6-4+0=
6-3+4= 8-3+4=

4. BMeCcTO MHOrOTOYMS ... BCTaBb YUCIIO.

9-..=7

|
w

[
D
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..-1=9 9-..=5
6+..=7 ..+3=8
..+t2=9 3+..=10
10 3-...+3=6
6-..+1=7 .-3+1=4

(00)
1
=
+
[

5. Pewn 3agauvy.

B nepsom knacce yuntca 9 Mmanb4ymMkoB. Bo BTOpOM Kracce mMarnbymKoB y4nTcs Ha 1 yenoBeka MeHblue, Yem B
nepBoM knacce. CKONbKo Marb4YnKOB YY4MTCS BO BTOPOM Kracce?

6. PeLwun 3agauy.

Begapo ceéknbl BecuT 10 Kr. A Begpo orypLoB BECUT Ha 2 KI MeHbLUe, YeM BeApo CBEkIbl. CKOMbKO BECUT BEAPO
orypuos?

7. Pewn 3agauvy.

Y BoBeblI B rneHare nexut 9 kapangawen, a y Konuv B neHane nexuT 7 kapaHgallen. Y Koro kapaHgatuemn
6onbLue: y Bosbl nnun y Konn?

8. Pewwn 3agauy.

B wkonbHOM oropoge nocagunm 9 rpaaok ¢ nommgopamn m 6 rpsa400K € orypuamm. Ha ckonbko rpaaok c
orypuamum MeHbLue, 4em rpagok c I'IOMI/ID,OpaMI/I?

9. Pewu 3apavy.

Y Konu ecTb 4 py4ku, y Cawm ectb 3 pyyku, y Mawm ectb 2 pyykn. CKOMbKO BCErO pyyek y pebaT?

10. Pewwn 3agauvy.

B cagy uBeno 10 pacteHuii. 3a nepByo Hegeno oTLUBENU 4 pacTeHus, a 3a BTOpY Heaeno — ewé 3 pacTeHus.
CKonbko pacTeHun uBeTeT B cagy?

11. Pewu reomeTpudeckme sagayu.

11.1. 3amepb ANVHY 3aaHHOro oTpeska B CM. HauepTn 0Tpes3ok, ANIMHA KOTOPOro Ha 2 CM ASIMHHEE 3a4aHHOrO.

11.2. Ilamepb ANUHY Ka)Kaov CTOPOHbI TpeyrosibHUKa 1 3anuwmy nosy4YeHHble pesyrnbTaThbl.
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[JdomawHue 3agaHMA No MaTeMaTuke K yueb6Hnky Mopo M.U. ana 1 knacca, 4 yeTtBepTb

9-3= 3-2= 4-1=
3+3= 3+2= 4+6=
19-8= 13-8= 10-9 =
16 + 3 = 3+12= 14+ 6 =

2. Pewuu 3apauvy.

B maTtemaTnyeckoM Kpyxke 3aHumatotcs 10 peGsiT. 7 U3 HUX — FOPOACKMeE, @ OcTarbHble — AepEBEHCKUE pebsTa.
CKOmNbKO iepeBeHCKMX pebsT 3aHMMaeTCs B KpY»KKe?

3. Pewwn 3agauvy.

Ha BeTke cngeno 3 BOPOHDbI. K H1m npmncoeanHmnnocCb ewe’7 BOPOH. Ckonbko BOPOH CMANT Ha BETKE?

4. Pewn 3agayvy:

Y Tonuka ecTb 16 3Ha4koB. ¥ CnaBuka — Ha 2 3Ha4ka 6onblue. Ckonbko 3Ha4koB y Cnasumka?

5. Pewn 3agauvy.

B kop3uHe nexano 18 orypuoBs. 12 orypuoB B3anuv ang 3aconkn. CKomnbKo OrypLioB OCTanochb B KOP3nHe?
6. BctaBb BMECTO MHOIMOTOUMS ... YXCHO.

8-3+..=17 /-..+3
6-..+1=7 -3+1

6
14

7. Pewn npumepsl:

13-12+1
18-13+1

8. Pewwn 3agauy.

15-11+ 3
19-11+2

Y TaHu 6bIn0 8 WwaprKoB, Ha Npa3gHUK MaMa nogapvna en 3 wapwvka, a nana nogapun 8 wapukos. CKOMbKO
LapukoB cTano y TaHu?

9. Pewu 3apavy.

Y Konwn 6bino 18 nuctos ans pucoBaHud. 3a nepByto HEAENO OH UCNONb30Ban 4 N1CTa, a Ha crneayoLlen
Hegene — ewé 8 nuctoB. CKOMbKO NNCTOB Y HErO OCTarnochb NOcre BTOPON Heaenm?
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